

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA SV. JÁNA NEPOMUCKÉHO

Milí čitatelia,

advent nám pripomína, že sa blíži príchod Ježiša Krista, ktorý je naším svetlom.

Nastáva čas, keď je príchod Pána Ježiša Krista bližšie, ako kedykoľvek predtým. Máme sa teda venovať veciam a činnostiam, ktoré prinášajú radosť, pokoj a lásku, aby sme boli pripravení na jeho príchod. Preto neodmysliteľnou súčasťou našej práce v tomto období je aj príprava a nácvik adventných, vianočných spevov a kolied pre našich žiakov, ale aj nás pedagógov. Takto sa budeme môcť spolu s našimi žiakmi tešiť spevom a oslavovať tak príchod nášho Spasiteľa.

Kantorské kurzy

Dňa 26. novembra sa pred začiatkom nového liturgického roka konal kurz pre kantorov a organistov v našom dekanáte. Organizovaný bol Spišskou diecéznou liturgickou komisiou, ktorého súčasťou sme boli aj my. Pod vedením prof. Amantia Akimjaka v spolupráci s dr. Petrom Franzenom sme sa na kantorskom kurze oboznámili s novými piesňami a skladbami a opäť získali mnohé cenné poznatky a rady.



Program týchto kurzov zahŕňal:

- Precvičenie adventného a vianočného ordinária
- Precvičenie vybraných responz a modlitieb veriacich (Advent, Vianoce)
- Nácvik spevov k sv. Martinovi: „Martin, si ako apoštol“ (Hymnus z ranných chvál), Š. Tuka, „Svätý Martin, ochranca náš“ na sviatok sv. Martina, biskupa, vyznávača 11. Novembra, „Vyznávač Pána“ (Hymnus z večerných chvál – vešpier), S. Kmotorka
- Prezentácia nových spevov z procesiového Liturgického spevníka: „Tešme sa v nádeji“ a „Poďme ako pastieri“
- Nácvik zborovej vianočnej piesne: „Ach, Bože roztomilý“ (koleda z Terchovej) – pre miešaný zbor
- Precvičenie piesní z omšového cyklu JKS č. 89. ,109. ,113.
- Organové Vianočné prelúdium: „Tokáta G – dur“ od Jozefa Vargu

Svätý Mikuláš

Svätý Martin k nám tento rok neprišiel na bielom koni, ale o to viac sme sa tešili z príchodu sv. Mikuláša do našich škôl. Na pomoc mal so sebou pomocníka, dobrého anjela. Aj my sme si preňho pripravili dar v podobe piesní, ktoré sme nacvičovali spoločne s našimi žiakmi. Tak sme mohli spolu s ním všetci spoločne osláviť jeho očakávaný príchod na spoločnej svätej omši, ktorú celebroid pán farár prof. Amantius Akimjak. Na záver nás svätý Mikuláš obdaril



balíkom dobrôt, za ktoré sme mu podakovali s prísľubom, že sa budeme snažiť byť lepšími.

Triedny koncert ZUŠ

V decembri sa žiaci predstavili na triednom koncerte, kde vystúpili s piesňami, ktoré si nacvičili pod vedením našich učiteľov. V ich podaní sme si vypočuli skladby zahrané na akordeóne, klavíri a gitare. Za dobrý výkon boli odmenení potleskom a pochvalou svojich triednych učiteľov.



Štatistika učebného procesu na Základnej umeleckej škole sv. Jána Nepomuckého v Klčove v školskom roku 2016/2017

V školskom roku 2016/2017 na Základnej umeleckej škole sv. Jána Nepomuckého vyučuje **10 učiteľov**, z toho **3 učitelia** vyučujú **organ, 2 klavír, 2 gitaru, 2 akordeón, 1 husle**.

Na našej škole študuje **134 žiakov**, z toho:

akordeón – 14 žiakov,

gítara – 28 žiakov,

husle – 11 žiakov,

keyboard – 13 žiakov,

klavír – 30 žiakov,

organ – 3 žiaci,

spev – 15 žiakov,

zborový spev – 17 žiakov,

prípravná hudobná výchova – 13 žiakov.

Na II. stupni študujú 3 žiaci. Žiaci študujú aj na detašovaných pracoviskách v Starej Lubovni, Spišskom Štvrtku a v Kurimanoch.

Všetci žiaci úspešne plnia svoje školské povinnosti a postupujú do vyšších ročníkov.

